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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

до уваги аудиторів,
які змінили місце прож ивания

Законом України «Про аудиторську діяльність» (Закон) передбачено, що загальна 
кількість членів Аудиторської палати України (АПУ) становить двадцять осіб, десять з яких 
аудитори, рішення щодо обрання яких приймаються на з'їзді аудиторів України.

Відповідно до вимог Закону термін повноважень члена АПУ становить 5 років. Порядком, 
скликання та проведення з ’їзду аудиторів України, затвердженим рішенням. АПУ від 18.12.2008 р. 
№ 197/4 (Порядок), передбачено, що черговий з'їзд скликається один раз на п'ять років для 
делегування представників до АПУ/

Останній черговий з ’їзд аудиторів України, проходив 2 березня 2012 року.
Згідно Порядку, делегатів з'їзду обирають на регіональних зборах аудиторів, які 

проводяться в областях України, АР Крим, містах Києві та Севастополі. Брати участь у  
регіональних зборах мають право аудитори, які зареєстровані у  відповідному регіоні.

Інформуємо, що дату чергового з'їзду аудиторів України та графік проведення 
регіональних зборів аудиторів України, заплановано затвердити на черговому засідання АПУ, 
яке відбудеться 29 жовтня 2016 року.

Звертаємо увагу, що у зв’язку з несвоєчасним поданням аудиторами до АПУ 
інформації щодо зміни їх місця проживання (що, зокрема, пов’язано із тимчасовою 
окупацією частини території України), станом на жовтень місяць 2016 року база даних 
аудиторів, яка ведеться Секретаріатом АПУ, може містити недостовірну інформацію.

У зв’язку з вищезазначеним, Секретаріат АПУ повідомляє, що з метою реалізації 
аудиторами права обирати делегатів з'їзду на регіональних зборах аудиторів:

1) аудиторам, які змінили місце реєстрації, необхідно надати до Секретаріату 
АПУ заяву про внесення змін до бази даних аудиторів з копією паспорта (перша 
сторінка та сторінка з відміткою про реєстрацію місця проживання) (п. 8.4. Положення 
про сертифікацію, затвердженого рішенням АПУ від 31.05.2007 р. № 178/6 (зі змінами));

2) аудиторам, які зареєстровані на тимчасово окупованій території, але
змінили місце проживання, переселившись на підконтрольну Україні територію, 
необхідно надати до Секретаріату АПУ заяву (зразок додається), на підставі якої вони 
матимуть можливість взяти участь у регіональних зборах тієї області України, де 
вони фактично проживають. / J
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